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SECCIÓN I  
LECCION 8 
 
Una vez vistos los acordes de séptima dominante (V7) y las séptimas 
dominantes secundarias (IIx7 –IIIx7-VIx7) pasaremos a describir sus 
inversiones: 

 
 
Como vemos en la partitura en el primer compás tenemos el acorde en estado 
fundamental y tenemos como primera nota el sol ( tónica del acorde),en el 
segundo compás tenemos el acorde en 1ª inversión ( sol1ªy tenemos como 
primera nota el si 3ª del acorde ),en el tercer compás tenemos el acorde en 
2inversión ( sol2ª y tenemos como primera nota el re 5ª del acorde ), y en el 
cuarto pentagrama tenemos el acorde en 3ª inversión ( sol3ª y tenemos como 
primera nota el fa 7ª del acorde). 
 

 
 
Como vemos en la partitura en el primer compás esta el acorde en estado 
fundamental, en el segundo compás el acorde esta en primera inversión en el 
tercer compás esta en segunda inversión y en el cuarto compás esta en tercera 
inversión. 

 
 
Como vemos en la partitura en el primer compás esta el acorde en estado 
fundamental, en el segundo compás el acorde esta en 1ª inversión, en el tercer 
compás esta en 2ª inversión y en el cuarto compás esta en 3ª inversión 

Como vemos en la partitura en el primer compás esta el acorde en estado 
fundamental, en el segundo compás el acorde esta en 1ª inversión, en el tercer 
compás esta en 2ª inversión y en el cuarto compás esta en 3ª inversión. 
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Ya tenemos las inversiones de los acordes de dominante y de las dominantes 
secundarias, aprenderemos a trabajar con sus inversiones y con todo lo hasta 
ahora aprendido. 
Tareas: 
1ª) realizar las siguientes progresiones armónicas: 
 
I-IV2ª-IIx73ª-V-V7-I 
 
III-IIIx3ª-VI2ª-II-IV2ª-I 
 
IIx-V2ª-IIIx73ª-VI2ª-VIx72ª-II1ª-V7-I 
 
2ª) Completar las siguientes cadencias: 

 

 

En la siguiente lección hablaremos de los acordes disminuidos. 
BUEN TRABAJO 
 


